

返乡的通尼斯肉厂员工确诊感染新冠病毒

通尼斯（Tönnies）集团旗下一家屠宰厂爆发新冠疫情后，一名返乡保加利亚员工已被确诊感染新冠病毒。保加利亚西南部 Beliza 市市长 Radoslaw Rewanski 在保加利亚电视台 bTV 确认了此事。该男子及其家人在返回保加利亚后再次接受新冠病毒检测。据其称，他们并不知道此前在德国接受检测的结果。

据报道，感染者的女儿体内检测到新冠病毒抗体。一家三口目前在 Beliza 进行隔离。

保加利亚政府希望找到所有从德国返回的通尼斯员工，以免新冠病毒进一步扩散。但这非常困难，因为边境部门无法得知每个人具体从哪儿来，除非入境人士自己说明情况。此外，来自德国的旅客也无需进行隔离。

保加利亚受到新冠疫情的影响相对较小。截至周四，保加利亚共有 4242 人确诊病例，209 人死亡。

自 6 月中旬以来，通尼斯有 1500 多名员工新冠病毒检测呈阳性。屠宰场所在的居特斯洛（Gütersloh）地区以及邻近的瓦伦多夫（Warendorf）地区已发布新的社交限制措施。几个联邦州也相继宣布，来自这两个地区的游客只有在更严格的规定义务下才能进入。

（本文译自德国时代在线 2020 年 6 月 25 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn